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Aριθμός 553 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΙΚΟΙ  ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ 

Ο κ. Χριστόδουλος Καϊσής, μόνιμος Πρώτος Ιατρικός Λειτουργός, Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες Δημόσιας 
Υγείας, διορίζεται ως Αναπληρωτής Διευθυντής Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας, επιπρόσθετα με 
τα καθήκοντα της θέσης του, από τις 13 Αυγούστου 2015 μέχρι τις 12 Σεπτεμβρίου 2015. 

 (Π.Φ. 24252) 

Οι πιο κάτω μόνιμοι Ανώτεροι Οδοντιατρικοί Λειτουργοί, Οδοντιατρικές Υπηρεσίες, διορίζονται ως Αναπληρωτές 
Διευθυντές Οδοντιατρικών Υπηρεσιών, με την ακόλουθη σειρά: 

Χριστάκης Χρ. Τσέλεπος, από 16.2.15 μέχρι τις 15.2.16 (Π.Φ. 24117) 
Μηνάς Ι. Κυριακίδης, από 16.2.16 μέχρι τις 15.8.16 (Π.Φ. 24219) 

και ακολούθως, εκ περιτροπής, κάθε έξι μήνες έκαστος με την ίδια σειρά, επιπρόσθετα με τα καθήκοντα της θέσης τους, 
και μέχρι την κανονική πλήρωση της θέσης. 

Η παρούσα γνωστοποίηση αντικαθιστά τη γνωστοποίηση με αρ. 126, η οποία δημοσιεύτηκε στην Επίσημη 
Εφημερίδα της Δημοκρατίας με αρ. 4835 και ημερομηνία 27 Φεβρουαρίου 2015. 
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Aριθμός 554 

ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΑΠΟΣΠΑΣΗΣ 

Η απόσπαση της κ. Μαρίας Μπότσαρη, μόνιμου Λειτουργού Φόρου Προστιθέμενης Αξίας, Τμήμα Φορολογίας, στο 
Υπουργείο Εξωτερικών, για εκτέλεση ειδικών καθηκόντων στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Κυπριακής Δημοκρατίας στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση, στις Βρυξέλλες, δυνάμει του άρθρου 47(1)(στ) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 
2015, ανανεώνεται από την 1η Αυγούστου 2015 μέχρι τις 31 Ιουλίου 2016. 

Η παρούσα γνωστοποίηση αντικαθιστά τη γνωστοποίηση με αρ. 530, η οποία δημοσιεύτηκε στην Επίσημη 
Εφημερίδα της Δημοκρατίας με αρ. 4879 και ημερομηνία 14 Αυγούστου 2015. 

  (Π.Φ. 29522) 

Aριθμός 555 

ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ ΑΠΟΣΠΑΣΗΣ 

Η απόσπαση του κ. Γεώργιου Ορ. Γεωργίου, μόνιμου Διοικητικού Λειτουργού, Γενικό Διοικητικό Προσωπικό, Τμήμα 
Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού, για εκτέλεση ειδικών καθηκόντων στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας, δυνάμει του άρθρου 47(1)(ε) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2015, τερματίστηκε από 
τις 12 Αυγούστου 2015. 

 (Π.Φ. 27558) 

Aριθμός 556 

ΑΦΥΠΗΡΕΤΗΣΕΙΣ 

Ο κ. Ανδρέας Σολωμού, μόνιμος Επιθεωρητής, Φυλακές, αφυπηρέτησε από τη δημόσια υπηρεσία, σύμφωνα με το 
άρθρο 53(1)(γ) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2015, από τις 12 Αυγούστου 2015. 

 (Π.Φ. 20009) 

H κ. Χαρούλα Κουφάρη, μόνιμος Γραμματειακός Λειτουργός, Γενικό Γραμματειακό Προσωπικό, Τμήμα Δημόσιας 
Διοίκησης και Προσωπικού, αφυπηρέτησε από τη δημόσια υπηρεσία, σύμφωνα με το άρθρο 53(1)(γ) των περί Δημόσιας 
Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2015, από τις 18 Αυγούστου 2015. 

 (Π.Φ. 21818) 

 
Αριθμός 557 

ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΠΡΩΤΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για μια κενή μόνιμη θέση Πρώτου Λειτουργού Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, 
Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.  (Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής).  
Εγκεκριμένη Μισθοδοτική Κλίμακα:  Α14(ii): €41.810, 43.611, 45.412, 47.213, 49.014, 50.815, 52.616, 54.417, 56.218.  
Σημειώνεται ότι αναφορικά με τη μισθοδοσία αυτού που θα διοριστεί/προαχθεί εφαρμόζονται οι πρόνοιες των 
περί της μη Παραχώρησης Προσαυξήσεων και Τιμαριθμικών Αυξήσεων στους Μισθούς των Αξιωματούχων και 
Εργοδοτουμένων και στις Συντάξεις των Συνταξιούχων της Κρατικής Υπηρεσίας και του Ευρύτερου Δημόσιου 
Τομέα Νόμων του 2011 έως 2014.  Στη μισθοδοσία προστίθενται οι οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις που έχουν εγκριθεί 

με νομοθεσία.  Επιπλέον, καταβάλλεται τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την 
Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. 

Η δημοσίευση της εν λόγω θέσης γίνεται ύστερα από την απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου και τη 
μετέπειτα γραπτή συγκατάθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Οικονομικών και Προϋπολογισμού, για 
εξαίρεσή της από τις πρόνοιες των περί της Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο Δημόσιο και στον 
Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμων του 2013 έως (Αρ. 2) του 2014. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης που ισχύει, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2.  Καθήκοντα και ευθύνες: 

Α.  Ειδικά καθήκοντα: 

1.  Σε περίπτωση τοποθέτησης στη Μονάδα Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου: 

(α) Είναι υπεύθυνος για - 

(i) Την οργάνωση, διοίκηση, συντονισμό και εύρυθμη λειτουργία της Μονάδας του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού 
Ταμείου του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων·  

(ii) το συντονισμό των δράσεων για την υλοποίηση των έργων και των προγραμμάτων και για την άσκηση των 
αρμοδιοτήτων της Μονάδας, όπως εκάστοτε ορίζονται στα σχετικά προγραμματικά έγγραφα, στο πλαίσιο 
των εκάστοτε κανονισμών ή/και οδηγιών των αρμόδιων οργάνων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ή/και 
αποφάσεων του Κυπριακού κράτους ·  

(iii) την υποβολή των απαραίτητων εκθέσεων προς τα αρμόδια εθνικά όργανα και όργανα της Ευρωπαϊκής 
΄Ενωσης, καθώς και την αρμόδια αρχή, σύμφωνα με τις εκάστοτε απαιτήσεις των σε ισχύ εθνικών και 
κοινοτικών κανονισμών. 

(β) Ελέγχει την εφαρμογή των προγραμμάτων και των κοινοτικών πρωτοβουλιών που χρηματοδοτούνται από το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο ή/και άλλα Διαρθρωτικά Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ασκώντας τέτοιες 
αρμοδιότητες όπως αυτές του Ενδιάμεσου Φορέα σε σχέση με τα ταμεία αυτά ή/και άλλες ανάλογες 
αρμοδιότητες, όπως διαμορφώνονται στο πλαίσιο των εκάστοτε κανονισμών ή/και οδηγιών των αρμοδίων 
οργάνων της Ευρωπαϊκής  Ένωσης ή/και αποφάσεων του Κυπριακού κράτους. 
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2.  Σε περίπτωση τοποθέτησης στη Μονάδα Αναλογιστικών Μελετών: 

(α) Διενεργεί αναλογιστικές μελέτες, υποβάλλει ενημερωτικές εκθέσεις και πραγματοποιεί παρουσιάσεις σε σχέση 
με την κατάσταση του Ταμείου Κοινωνικών Ασφαλίσεων και των άλλων Ταμείων που διαχειρίζονται οι 
Υπηρεσίες Κοινωνικών Ασφαλίσεων, καθώς και των συστημάτων κοινωνικής προστασίας. 

(β) Αναλύει το συνταξιοδοτικό σύστημα της Κύπρου και υποβάλλει εισηγήσεις για τη βελτίωσή του. 

(γ) Υποβάλλει εισηγήσεις για τη βελτίωση της οικονομικής κατάστασης, της μακροχρόνιας βιωσιμότητας και της 
αποδοτικότητας του Ταμείου Κοινωνικών Ασφαλίσεων. 

(δ) Συμμετέχει σε επιτροπές που σχετίζονται με την οικονομική κατάσταση και τη μακροχρόνια βιωσιμότητα του 
Ταμείου Κοινωνικών Ασφαλίσεων και συμβουλεύει σχετικά το Διευθυντή Κοινωνικών Ασφαλίσεων. 

(ε) Ελέγχει τις αναλογιστικές εκτιμήσεις και μελέτες και τις δηλώσεις των αρχών επενδυτικής πολιτικής των Ταμείων 
Επαγγελματικών Συνταξιοδοτικών Παροχών, διενεργεί μελέτες και ετοιμάζει σχετικά έγγραφα που εμπίπτουν 
στις αρμοδιότητες της αρμόδιας αρχής και υποβάλλει τις απόψεις και εισηγήσεις του σε αυτήν. 

(στ) Διενεργεί μελέτες αναλογιστικής φύσεως για τις ανάγκες του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων. 

Β.  Γενικά καθήκοντα: 

(α) Εφαρμόζει τη σχετική με τα καθήκοντά του νομοθεσία. 

(β) Εποπτεύει, ελέγχει, καθοδηγεί και εκπαιδεύει κατώτερο προσωπικό της Μονάδας του. 

(γ) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

3.  Απαιτούμενα προσόντα: 

(1) ΕΙΔΙΚΑ (για καθεμιά από τις πιο κάτω περιπτώσεις): 

(α) Για τη Μονάδα Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου: 

(i) Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν σε ένα τουλάχιστον από τα ακόλουθα θέματα ή 
συνδυασμό των θεμάτων αυτών: 

Οικονομικά, Νομικά (περιλαμβανομένου του Barrister-at-Law), Κοινωνικές Επιστήμες, Πολιτικές 
Επιστήμες, Δημόσια Διοίκηση, Διοίκηση Επιχειρήσεων, Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού, Λογιστική 
(περιλαμβανομένου του προσόντος του μέλους του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου), 
Στατιστική, Μηχανική Επιστήμη, Θετικές Επιστήμες. 

(Σημ.:  Ο όρος «Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος» καλύπτει και μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλο). 

(ii) Δεκαετής τουλάχιστον πείρα σε υπεύθυνη θέση σε θέματα απασχόλησης ή/και κατάρτισης ή/και 
κοινωνικής συνοχής, από την οποία τριετής τουλάχιστον πείρα σε καθήκοντα που να περιλαμβάνουν 
προγραμματισμό, οργάνωση, συντονισμό και έλεγχο εργασιών. 

(iii) Πολύ καλή γνώση θεμάτων που αφορούν τη διαχείριση και έλεγχο των διαρθρωτικών ταμείων και άλλων 
ευρωπαϊκών προγραμμάτων, σε σχέση με την εφαρμογή εθνικών επιχειρησιακών προγραμμάτων.  

(iv) Μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλος διάρκειας ενός τουλάχιστον ακαδημαϊκού έτους σε ένα από τα θέματα που 
αναφέρονται στην παράγραφο (1) πιο πάνω, αποτελεί πλεονέκτημα.  

(β) Για τη Μονάδα Αναλογιστικών Μελετών: 

(i) (α)  Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν. 

(Σημ.:  Ο όρος «Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος» καλύπτει και μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλο). 

και 

(β) Εταίρος (fellow) ενός από τα σώματα επαγγελματιών αναλογιστών που αναγνωρίζεται από το 
Ευρωπαϊκό Αναλογιστικό Συμβουλευτικό Σώμα (European Actuarial Consultive Group) ή από το 
Διεθνή Σύνδεσμο Αναλογιστών (International Actuarial Association). 

(ii) Δεκαετής τουλάχιστον πείρα σε υπεύθυνη θέση σε αναλογιστικά θέματα που αφορούν συνταξιοδοτικά 
συστήματα/σχέδια, από την οποία πενταετής τουλάχιστον πείρα μετά την απόκτηση του επαγγελματικού 
προσόντος που απαιτείται στην παράγραφο (ι) (β) πιο πάνω, η οποία πενταετής πείρα να περιλαμβάνει 
τριετή τουλάχιστον πείρα σε σχέδια κοινωνικής ασφάλισης. 

(iii) Πολύ καλή γνώση θεμάτων που έχουν σχέση με τα δημόσια οικονομικά, τις κοινωνικές συνθήκες, τις 
εργασιακές σχέσεις, την αγορά εργασίας στην Κύπρο και των διεθνών εξελίξεων και τάσεων σε θέματα 
που άπτονται των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων. 

2.  ΓΕΝΙΚΑ (για όλες τις πιο πάνω περιπτώσεις): 

(α)  Ακεραιότητα χαρακτήρα, διευθυντική, διοικητική και οργανωτική ικανότητα, πρωτοβουλία, υπευθυνότητα και 
ευθυκρισία. 

(β)  Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας και της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

Σημ.: Αναφορικά με τους υποψηφίους - 

(i) των οποίων η μητρική γλώσσα δεν είναι η Ελληνική και δεν έχουν απολυτήριο Ελληνικού 
Σχολείου Μέσης Εκπαίδευσης

.
 και 

(ii) οι οποίοι, δυνάμει του ΄Αρθρου 2.3 του Συντάγματος, επέλεξαν να ανήκουν στην Ελληνική 
κοινότητα, 

απαιτείται μόνο καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας, νοουμένου ότι θα έχουν άριστη γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας. 
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Σημείωση: 

Τα στο (1) (α) ή (β) πιο πάνω αναφερόμενα προσόντα θα καθορίζονται κατά τη δημοσίευση της θέσης, ανάλογα με 
τις ανάγκες της υπηρεσίας. 

Σύμφωνα με τις παρούσες ανάγκες της υπηρεσίας τα απαιτούμενα προσόντα της θέσης είναι αυτά που 
καθορίζονται στο (1) (α) των απαιτουμένων προσόντων. 

4.  Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας, δεδομένου ότι το Υπουργικό Συμβούλιο, 
ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό δυνάμει του άρθρου 2 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 
έως 2015, καθόρισε την πιο πάνω θέση ως θέση που συνεπάγεται άμεση ή έμμεση συμμετοχή στην άσκηση δημόσιας 
εξουσίας και στη διαφύλαξη των γενικών συμφερόντων του κράτους. 

5.  Σύμφωνα με το άρθρο 31(β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2015 "Κανένας δε διορίζεται στη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

6.  Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν. 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ 
22670101), όχι αργότερα από τις 21 Σεπτεμβρίου 2015. Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 

πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα.  (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο).  ΄Εντυπα αιτήσεων διατίθενται και στην ιστοσελίδα του Γραφείου της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας www.psc.gov.cy. 

7.  Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 
δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση στους οικείους 
Προϊσταμένους των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φ. 15.21.001.15.01.01/04) 

 

 
Αριθμός 558 

ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ ΠΡΩΤΟΥ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ 
ΤΕΛΩΝΕΙΑ 

Γίνονται δεκτές αιτήσεις για μια κενή μόνιμη θέση Πρώτου Τελωνειακού Λειτουργού, Τελωνεία.  (Η θέση είναι Πρώτου 
Διορισμού και Προαγωγής).  Εγκεκριμένη Μισθοδοτική Κλίμακα:  Α14(ii): €41.810, 43.611, 45.412, 47.213, 49.014, 
50.815, 52.616, 54.417, 56.218.  Σημειώνεται ότι αναφορικά με τη μισθοδοσία αυτού που θα διοριστεί/προαχθεί 
εφαρμόζονται οι πρόνοιες των περί της μη Παραχώρησης Προσαυξήσεων και Τιμαριθμικών Αυξήσεων στους 
Μισθούς των Αξιωματούχων και Εργοδοτουμένων και στις Συντάξεις των Συνταξιούχων της Κρατικής 
Υπηρεσίας και του Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα Νόμων του 2011 έως 2014.  Στη μισθοδοσία προστίθενται οι 

οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις που έχουν εγκριθεί με νομοθεσία.  Επιπλέον, καταβάλλεται τιμαριθμικό επίδομα, 
σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό 

Η δημοσίευση της εν λόγω θέσης γίνεται ύστερα από την απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου και τη 
μετέπειτα γραπτή συγκατάθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Οικονομικών και Προϋπολογισμού, για 
εξαίρεσή της από τις πρόνοιες των περί της Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο Δημόσιο και στον 
Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμων του 2013 έως (Αρ. 2) του 2014. 

Σύμφωνα με το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης που ισχύει, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα απαιτούμενα 
προσόντα έχουν ως εξής: 

2.  Καθήκοντα και ευθύνες: 

(α) Βοηθά το Διευθυντή στην εκτέλεση των καθηκόντων του και ειδικά στην οργάνωση, διοίκηση και εύρυθμη 
λειτουργία του Τελωνείου, στη διαμόρφωση και εφαρμογή της κυβερνητικής πολιτικής σε σχέση με τις 
αρμοδιότητες του Τελωνείου, καθώς και στη λήψη και εφαρμογή των αναγκαίων αποφάσεων. 

(β) Προγραμματίζει, συντονίζει και εποπτεύει την εργασία ενός ή περισσότερων τομέων του Τελωνείου. 

(γ) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν. 

3.  Απαιτούμενα προσόντα: 

(1) (α) Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν σε ένα από τα πιο κάτω θέματα ή συνδυασμό των θεμάτων 
αυτών: 

Οικονομικά, Εμπορικά, Διοίκηση Επιχειρήσεων, Δημόσια Διοίκηση, Λογιστική, Νομικά (περιλαμβανομένου του 
Barrister-at-Law), Στατιστική, Πληροφορική. 

(Σημ.:  Ο όρος «Πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλος» καλύπτει και μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλο). 

ή 

(β) Μέλος του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου. 

(2) Δεκαετής τουλάχιστον πείρα εκτέλεσης καθηκόντων σε υπεύθυνη θέση σε θέματα σχετικά με τις αρμοδιότητες 
και δραστηριότητες του Τελωνείου, όπως αυτές πηγάζουν από την τελωνειακή νομοθεσία, από την οποία 
πενταετής τουλάχιστον πείρα σε εποπτικά/διοικητικά καθήκοντα που να περιλαμβάνουν προγραμματισμό, 
οργάνωση, καθοδήγηση, συντονισμό και έλεγχο εργασιών. 
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(3) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας και της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής γλώσσας. 

Σημ.: Αναφορικά με τους υποψηφίους - 

(i) Tων οποίων η μητρική γλώσσα δεν είναι η Ελληνική και δεν έχουν απολυτήριο Ελληνικού 
Σχολείου Μέσης Εκπαίδευσης

.
 και 

(ii) οι οποίοι, δυνάμει του ΄Αρθρου 2.3 του Συντάγματος, επέλεξαν να ανήκουν στην Ελληνική 
κοινότητα, 

απαιτείται μόνο καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας, νοουμένου ότι θα έχουν άριστη γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας. 

(4) Πολύ καλή γνώση της τελωνειακής νομοθεσίας. 

(5) Ακεραιότητα χαρακτήρα, διευθυντική, οργανωτική και διοικητική ικανότητα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και 
ευθυκρισία. 

(6) Μεταπτυχιακό δίπλωμα ή τίτλος που αποκτήθηκε μετά από σπουδές διάρκειας ενός τουλάχιστον ακαδημαϊκού 
έτους σε ένα από τα θέματα που αναφέρονται στην παράγραφο (1) (α) πιο πάνω, ή/και πενταετής τουλάχιστον 
τελωνειακή πείρα, πέραν της δεκαετούς απαιτούμενης στην παράγραφο (2) πιο πάνω, αποτελεί πλεονέκτημα. 

Σημείωση:  

Τελωνειακοί υπάλληλοι που υπηρετούσαν στο Τελωνείο κατά την ημερομηνία έγκρισης του παρόντος Σχεδίου 
Υπηρεσίας (31.3.2010), μπορούν να είναι υποψήφιοι έστω και αν δεν κατέχουν τα απαιτούμενα προσόντα που 
αναφέρονται στην παράγραφο (1) πιο πάνω, νοουμένου, όμως, ότι κατά την πιο πάνω ημερομηνία κατείχαν 
πανεπιστημιακό δίπλωμα ή τίτλο ή ισότιμο προσόν σε οποιοδήποτε θέμα. 

4.  Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας, δεδομένου ότι το Υπουργικό Συμβούλιο, 
ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό δυνάμει του άρθρου 2 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 
έως 2015, καθόρισε την πιο πάνω θέση ως θέση που συνεπάγεται άμεση ή έμμεση συμμετοχή στην άσκηση δημόσιας 
εξουσίας και στη διαφύλαξη των γενικών συμφερόντων του κράτους. 

5.  Σύμφωνα με το άρθρο 31(β) των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2015 "Κανένας δε διορίζεται στη 
δημόσια υπηρεσία, εκτός αν συμπλήρωσε την ηλικία των δεκαεπτά χρόνων και, νοουμένου ότι πρόκειται για πολίτη της 
Δημοκρατίας, έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ή έχει απαλλαγεί νομίμως από αυτές". 

6.  Αιτήσεις θα πρέπει να υποβληθούν στο έντυπο Γεν. 6 και να παραδοθούν στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας έναντι απόδειξης παραλαβής ή να αποσταλούν μέσω του Ταχυδρομείου με συστημένη επιστολή στον 
Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 1407 Λευκωσία, ή μέσω τηλεομοιοτυπικής υπηρεσίας (Τέλεφαξ 
22670101), όχι αργότερα από τις 21 Σεπτεμβρίου 2015.  Οι αιτήσεις πρέπει να συνοδεύονται με αντίγραφα των 

πιστοποιητικών των ακαδημαϊκών και άλλων συναφών προσόντων που προνοούνται στην παράγραφο 3 ανωτέρω, 
περιλαμβανομένων βεβαιώσεων για υπηρεσία εκεί όπου απαιτείται πείρα.  (Τα πρωτότυπα να παρουσιαστούν όταν 
ζητηθούν για έλεγχο).  ΄Εντυπα αιτήσεων διατίθενται και στην ιστοσελίδα του Γραφείου της Επιτροπής Δημόσιας 
Υπηρεσίας www.psc.gov.cy. 

7.  Αιτήσεις από μέρους δημόσιων υπαλλήλων θα πρέπει να υποβληθούν μέσα στην προθεσμία που καθορίζεται στη 
δημοσίευση, απευθείας στο Γραφείο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, με κοινοποίηση στους οικείους 
Προϊσταμένους των Τμημάτων στα οποία υπηρετούν. 

(Φ. 15.21.001.18.03.02/05) 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός 559 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΛΕΥΚΑΡΩΝ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ/ΚΗΣ ΒΟΗΘΟΥ/ΣΥΝΟΔΟΥ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΤΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΟ ΛΕΥΚΑΡΩΝ 

Η Σχολική Εφορεία Λευκάρων ανακοινώνει ότι δέχεται αιτήσεις από ενδιαφερομένους για πλήρωση μιας θέσης 
σχολικού/κής βοηθού/συνοδού για παιδιά με ειδικές ανάγκες στο Περιφερειακό Γυμνάσιο και Λύκειο Λευκάρων. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στη Σχολική Εφορεία Λευκάρων, (Δανάκη Χριστοδουλίδη 3, Τ.Θ. 46015,  
7700 Πάνω Λεύκαρα, τηλ. 24342626) από την Παρασκευή, 28 Αυγούστου 2015 για εξασφάλιση της σχετικής αίτησης 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη θέση. 

Όλες οι αιτήσεις θα πρέπει να παραδοθούν στη Σχολική Εφορεία Λευκάρων το αργότερο μέχρι την Παρασκευή,                  
18 Σεπτεμβρίου 2015 και ώρα 9.00 π.μ.   

Αιτήσεις μετά την πιο πάνω ημερομηνία δε θα γίνονται δεκτές. 
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Αριθμός 560 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ  
ΓΙΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΙΔΙΚΕΥΟΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ  

ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΤΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΡΙΩΝ  
ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΓΙΑ ΤΟ 2016 

Το Υπουργείο Υγείας ανακοινώνει ότι δέχεται αιτήσεις για τις γραπτές εξετάσεις διεκδίκησης θέσεων ειδικευομένων 
ιατρών στις Κλινικές των Νοσηλευτηρίων της Κύπρου που έχουν αναγνωριστεί από το Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας 
της Ελλάδας ως κατάλληλες (Παράρτημα Ι) για άσκηση ιατρών, με σκοπό την απόκτηση τίτλου ειδικότητας. Αιτήσεις θα 
γίνονται δεκτές στο Υπουργείο Υγείας από τις 28 Αυγούστου μέχρι και τις 18 Σεπτεμβρίου 2015. Το έντυπο αίτησης 
είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Υγείας. Οι αιτήσεις μπορούν να σταλούν ταχυδρομικώς, με 
συστημένη επιστολή στη διεύθυνση «Υπουργείο Υγείας, Προδρόμου 1 και Χείλωνος 17, 1448 Λευκωσία, υπόψη κας 
Έλενας Χρυσοστόμου», ή να παραδοθούν διά χειρός στην κα Έλενα Χρυσοστόμου, Υπουργείο Υγείας, 3

ος
 όροφος. 

Στην περίπτωση παράδοσης της αίτησης με μεταφορέα courier αυτό θα πρέπει να γίνεται εμπρόθεσμα (μέχρι και τις 
18/9/2015). 

Δικαίωμα συμμετοχής 

Δικαίωμα συμμετοχής στις εξετάσεις έχουν όσοι θα έχουν αποφοιτήσει από Ιατρική Σχολή μέχρι και την ημερομηνία 
λήξης της προθεσμίας της υποβολής αιτήσεων. Διευκρινίζεται ότι, στις συνεντεύξεις που θα ακολουθήσουν δεν θα 
κληθούν άτομα που δεν θα έχουν καταθέσει προηγουμένως επικυρωμένο αντίγραφο του πτυχίου τους με αναγνώριση 
των Ελληνικών Αρχών Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π (πρώην ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α) όπου απαιτείται, όπως επίσης και τα άτομα που δεν θα 
έχουν εξασφαλίσει την εγγραφή τους στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου μέχρι και την έναρξη των προφορικών εξετάσεων.  

Ημερομηνία πραγματοποίησης γραπτών εξετάσεων 

Οι γραπτές εξετάσεις Χειρουργικής και Παθολογίας υπολογίζεται να πραγματοποιηθούν τέλος Οκτωβρίου 2015. Η 
ακριβής ημερομηνία θα καθοριστεί σε μεταγενέστερο στάδιο.  

Διάρκεια και τύπος γραπτής εξέτασης 

Κάθε εξέταση θα διαρκέσει δυο ώρες και δεκαπέντε λεπτά και θα αποτελείται από ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής. 
Δεν θα υπάρχει αρνητική βαθμολογία στις λανθασμένες απαντήσεις. 

Εξεταστέα ύλη 

Οι ερωτήσεις θα αφορούν γενικές αρχές Παθολογίας και Χειρουργικής σε κάθε εξέταση αντίστοιχα και θα 
προέρχονται από την ύλη που περιλαμβάνεται στα βασικά συγγράμματα Παθολογίας ή Χειρουργικής, όπως τα 
αντίστοιχα διατομεακά συγγράμματα των Ιατρικών Σχολών. Ευνόητο είναι ότι οι ερωτήσεις Χειρουργικής θα είναι 
περισσότερο προσανατολισμένες προς τη Χειρουργική Παθολογία, ενώ αυτές της Παθολογίας προς την Εσωτερική 
Παθολογία. Οι ερωτήσεις θα αφορούν όλα τα κεφάλαια Χειρουργικής ή Παθολογίας αντίστοιχα σε πτυχιακό επίπεδο και 
δεν θα είναι εξειδικευμένες ή παραπλανητικές. 

Κανονισμοί Εξετάσεων 

Περισσότερες λεπτομέρειες αναφορικά με τη διαδικασία πραγματοποίησης των εξετάσεων περιγράφονται στο 
έγγραφο «Κανονισμοί πραγματοποίησης των εξετάσεων για πτυχιούχους ιατρικής που επιθυμούν να αποκτήσουν 
ειδικότητα στα νοσηλευτήρια της Κύπρου», το οποίο είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Υγείας. 

Επιλογή των κατάλληλων υποψηφίων 

Επιλέξιμοι για την ειδικότητα θεωρούνται όσοι υποψήφιοι εξασφαλίσουν βαθμολογία πάνω από το 50%. Οι 
υποψήφιοι αυτοί κατατάσσονται με σειρά επιτυχίας σε ενιαίο κατάλογο και καλούνται με αυτή τη σειρά σε συνέντευξη, 
ανάλογα με την ειδικότητα που επιθυμούν, από την Επιτροπή Επιλογής του Υπουργείου Υγείας. 

Με βάση το συμψηφισμό των δύο βαθμολογιών (γραπτή εξέταση 80% και προσωπική συνέντευξη 20%) 
διαμορφώνονται Κατάλογοι Αναμονής υποψηφίων για διορισμό ανά ειδικότητα, από τους οποίους καλούνται οι 
υποψήφιοι να πληρώσουν τις κενές θέσεις. Οι κατάλογοι αυτοί θα ισχύουν από την 1

η
 Ιανουαρίου μέχρι και την 31

η
 

Δεκεμβρίου 2016.  

Σημειώνεται ότι, πριν από την έναρξη της ειδικότητας, ο ειδικευόμενος ιατρός θα πρέπει να επισυνάψει στο 
Υπουργείο Υγείας αντίγραφο της άδειας ασκήσεως επαγγέλματός του από τον Παγκύπριο Ιατρικό Σύλλογο. 

Στην περίπτωση όπου υποψήφιος ιατρός δεν αποδεχθεί το διορισμό του εντός ενός μηνός από την ημερομηνία 
πρόσκλησης για έναρξη της ειδικότητάς του, ο υποψήφιος ιατρός θα τοποθετείται στο τέλος του Καταλόγου Αναμονής.  

Με την προκήρυξη της επόμενης εξεταστικής περιόδου, οι υποψήφιοι που δεν θα έχουν επιλεγεί μπορούν, αν το 
επιθυμούν, να παρακαθίσουν σε εξετάσεις για βελτίωση του βαθμού τους ή να χρησιμοποιήσουν το βαθμό που έχουν 
ήδη πάρει στην άμεσα προηγούμενη εξεταστική περίοδο, με την προϋπόθεση ότι (α) ο βαθμός τους θα υπερβαίνει το 
50% και (β) το αίτημά τους θα υποβληθεί γραπτώς μέχρι και μία εβδομάδα μετά την επίσημη ανακοίνωση των 
αποτελεσμάτων των εξετάσεων.  

Η συνέντευξη πραγματοποιείται από την Επιτροπή Επιλογής του Υπουργείου Υγείας και αποσκοπεί στο να 
βεβαιώσει την καταλληλότητα των υποψηφίων για τη θέση που προτίθενται να καταλάβουν. 

Η Επιτροπή Επιλογής του Υπουργείου Υγείας αποτελείται, σύμφωνα με τους σχετικούς Κανονισμούς, από τέσσερις 
(4) λειτουργούς των αναγνωρισμένων κλινικών και ένα (1) εκπρόσωπο του Υπουργείου Υγείας.  

Κατάλογος με τις θέσεις ειδικευομένων ιατρών που αναμένεται να κενωθούν κατά το 2016 επισυνάπτεται στο 
Παράρτημα ΙΙ.  
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Αιτήσεις που δεν ικανοποιούν τις προδιαγραφές της προκήρυξης αυτής ή δεν θα παραληφθούν έγκαιρα (μέχρι 
18/9/2015) δεν θα γίνουν αποδεκτές.  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στο Υπουργείο Υγείας (τηλ. 00357 22 
605418/388, ηλ. ταχ: echrysostomou@moh.gov.cy και dsiekkeri@moh.gov.cy) ή να επισκεφθούν την ιστοσελίδα του 
Υπουργείου Υγείας (www.moh.gov.cy).  

                                                                                                                                                 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

28/8/2015 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

Πίνακας Αναγνωρισμένων Κλινικών σε Νοσηλευτήρια της Κύπρου για άσκηση ιατρών για σκοπούς 
μερικής ή πλήρους ειδίκευσης 

Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας  

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΑ ΕΤΗ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ 
ΕΤΗ ΓΙΑ 

ΑΠΟΚΤΗΣΗ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΣ 
ΒΑΣΙΚΟΣ ΧΡΟΝΟΣ 

 ΕΤΗ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ 

Αγγειοχειρουργική 2 έτη Γενική Χειρουργική 

(4 έτη Αγγειοχειρουργική 
+ 

2 εξάμηνα κατ’ επιλογή) 

7 έτη 

Αιματολογία 
2 έτη Παθολογία ή 

Παιδιατρική 
2 έτη Αιματολογία 6 έτη 

Ακτινοδιαγνωστική - 
Πλήρης άσκηση  

(5 έτη) 
5 έτη 

Αναισθησιολογία - 
Πλήρης άσκηση  

(5 έτη) 
5 έτη 

Γενική Ιατρική - 

Πλήρης άσκηση  

(4 έτη εκ των οποίων ο 1 
μήνας επιδημιολογίας 

προσφέρεται στην 
Ελλάδα) 

4 έτη 

Γενική Χειρουργική - 

Πλήρης άσκηση 

(5 έτη + 2 εξάμηνα κατ’ 
επιλογή) 

6 έτη 

Ιατρική Βιοπαθολογία 
(Μικροβιολογία)  

- 1 έτος Μικροβιολογία 5 έτη 

Καρδιολογία 2 έτη Παθολογία 
Πλήρης Άσκηση  

(4 έτη Καρδιολογία) 
6 έτη 

Νευροχειρουργική 1½ έτος Γενική Χειρουργική 

3 ½ έτη άσκηση 

(2 έτη Νευροχειρουργική 
+2 εξάμηνα κατ’ επιλογή, 

κατόπιν αιτήσεως του 
ειδικευομένου ιατρού) 

6 έτη 

Νεφρολογία 2 έτη Παθολογία 
Πλήρης άσκηση  

(4 έτη Νεφρολογία) 
6 έτη 

Ορθοπεδική 1 έτος Γενική Χειρουργική 

Πλήρης άσκηση 

(4 έτη Ορθοπεδική + 2 
εξάμηνα κατ’ επιλογή) 

6 έτη 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΑ ΕΤΗ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ 
ΕΤΗ ΓΙΑ 

ΑΠΟΚΤΗΣΗ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΣ 
ΒΑΣΙΚΟΣ ΧΡΟΝΟΣ 

 ΕΤΗ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ 

Ουρολογία 1 έτος Γενική Χειρουργική 

Πλήρης άσκηση 

(3 έτη Ουρολογία + 2 
εξάμηνα κατ’ επιλογή) 

5 έτη 

mailto:echrysostomou@moh.gov.cy
mailto:dsiekkeri@moh.gov.cy
http://www.moh.gov.cy/
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Παθολογία - 
Πλήρης άσκηση  

(5 έτη) 
5 έτη 

Πλαστική Χειρουργική 2 έτη Γενική Χειρουργική 

2½ έτη άσκηση 
+επιπλέον 2 εξάμηνα κατ’ 

επιλογήν κατόπιν 
αιτήσεως του 

ειδικευομένου ιατρού 

6 έτη 

Πνευμονολογία-
Φυματιολογία 

1½ έτος Παθολογία 

Πλήρης άσκηση 

(3 ½  έτη Πνευμονολογία 
- Φυματιολογία) 

5 έτη 

Χειρουργική Θώρακος 3 έτη Γενική Χειρουργική 2 έτη άσκηση 7 έτη 

Ψυχιατρική - 
Πλήρης άσκηση  

(5 έτη) 
5 έτη 

Ωτορινολαρυγγολογία 
(ΩΡΛ) 

1 έτος Γενική Χειρουργική 
2 έτη άσκηση +2 εξάμηνα 

κατόπιν αιτήσεως του 
ειδικευομένου ιατρού 

5 έτη 

Νοσοκομείο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος ΙΙΙ 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΑ ΕΤΗ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ 
ΕΤΗ ΓΙΑ 

ΑΠΟΚΤΗΣΗ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΣ 
ΒΑΣΙΚΟΣ ΧΡΟΝΟΣ 

ΕΤΗ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ 

Μαιευτική/ 

Γυναικολογία 
1 έτος Γενική Χειρουργική 

Πλήρης άσκηση 

(4 έτη Μαιευτική 
Γυναικολογία) 

5 έτη 

Οφθαλμολογία - 3½ έτη 4 έτη 

Παιδιατρική - 
Πλήρης άσκηση  

(4 έτη) 
4 έτη 

Παιδοψυχιατρική  

6 μήνες Κλινική 
Νευρολογία, 1½ έτος 
Κλινική Ψυχιατρική 

(προαπαιτούμενος βασικός 
χρόνος που πρέπει να 
συνοδεύει την αίτηση) 

1 έτος Παιδοψυχιατρικής 4 ½ έτη 

Χειρουργική Παίδων  3 έτη Γενική Χειρουργική 

Πλήρης άσκηση 

(3 έτη Χειρουργική 
Παίδων + 2 εξάμηνα κατ’ 

επιλογή) 

7 έτη 

Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΑ ΕΤΗ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ 
ΕΤΗ ΓΙΑ 

ΑΠΟΚΤΗΣΗ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΣ 
ΒΑΣΙΚΟΣ ΧΡΟΝΟΣ  

 ΕΤΗ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ 

Γενική Χειρουργική - 

Πλήρης άσκηση 

(5 έτη + 2 εξάμηνα κατ’ 
επιλογή) 

6 έτη 

Καρδιολογία 2 έτη Παθολογία 
Πλήρης άσκηση 

(4 έτη Καρδιολογία) 
6 έτη 

Μαιευτική/ 

Γυναικολογία 
1 έτος Γενική Χειρουργική 

2 έτη Μαιευτική 
Γυναικολογία 

5 έτη 

Νεφρολογία 2 έτη Παθολογία 
Πλήρης άσκηση 

(4 έτη Νεφρολογία) 
6 έτη 

Ορθοπεδική 1 έτος Γενική Χειρουργική 

Πλήρης άσκηση 

(4 έτη Ορθοπεδική + 2 
εξάμηνα κατ’ επιλογή) 

6 έτη 

Παθολογία - 
Πλήρης άσκηση 

(5 έτη) 
5 έτη 
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Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΑ ΕΤΗ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ 
ΕΤΗ ΓΙΑ 

ΑΠΟΚΤΗΣΗ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΣ 
ΒΑΣΙΚΟΣ ΧΡΟΝΟΣ  

 ΕΤΗ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ 

Γενική Χειρουργική - 

Πλήρης άσκηση 

(5 έτη + 2 εξάμηνα κατ’ 
επιλογή) 

6 έτη 

Καρδιολογία  2 έτη Παθολογία 

2 έτη άσκηση 

(14 μήνες στην Κλινική 
Καρδιολογία & 5 μήνες 

στο Εργαστήριο 
Υπερηχοκαρδιογραφίας – 

Doppler & 2 μήνες στη 
Βηματοδότηση και 

Ηλεκτροφυσιολογία – 
Holter & 3 μήνες στην 
Κόπωση και Πυρηνική 

Καρδιολογία) 

6 έτη 

Ορθοπεδική  1 έτος Γενική Χειρουργική 
2 έτη άσκηση στην 

Ορθοπεδική + 2 εξάμηνα 
κατ’ επιλογή) 

6 έτη 

Παθολογία - 3 έτη άσκηση 5 έτη 

Γενικό Νοσοκομείο Πάφου 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΑ ΕΤΗ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ 
ΕΤΗ ΓΙΑ 

ΑΠΟΚΤΗΣΗ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΣ 
ΒΑΣΙΚΟΣ ΧΡΟΝΟΣ  

 ΕΤΗ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ 

Παθολογία - 2 έτη άσκηση 5 έτη 

Καρδιολογία 2 έτη Παθολογία 

2 έτη άσκηση 
(14 μήνες στην Κλινική 
Καρδιολογία & 5 μήνες 

στο Εργαστήριο 
Υπερηχοκαρδιογραφίας – 

Doppler & 2 μήνες στη 
Βηματοδότηση και 

Ηλεκτροφυσιολογία – 
Holter & 3 μήνες στην 
Κόπωση και Πυρηνική 

Καρδιολογία) 

6 έτη 

Ογκολογικό Κέντρο Τράπεζας Κύπρου 
 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΑ ΕΤΗ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ 
ΕΤΗ ΓΙΑ 

ΑΠΟΚΤΗΣΗ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΣ 
ΒΑΣΙΚΟΣ ΧΡΟΝΟΣ  

 ΕΤΗ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ 

Παθολογική Ογκολογία 
3 έτη Παθολογία (εκ των 

οποίων 6 μήνες 
αιματολογία) 

Πλήρης άσκηση 
(3 έτη Παθολογική 

Ογκολογία) 
6 έτη 

Ινστιτούτο Νευρολογίας και Γενετικής Κύπρου 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΑ ΕΤΗ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ 
ΕΤΗ ΓΙΑ 

ΑΠΟΚΤΗΣΗ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΣ 
ΒΑΣΙΚΟΣ ΧΡΟΝΟΣ  

 ΕΤΗ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ 

Νευρολογία 
 
- 

1 έτος 
(στα πλαίσια της 

Ψυχιατρικής) 
- 

Νευρολογία 

6 μήνες Παθολογία και 6 
μήνες Κλινική Ψυχιατρική 

(προαπαιτούμενος βασικός 
χρόνος που πρέπει να 
συνοδεύει την αίτηση) 

1 έτος  
(στα πλαίσια της 

Νευρολογίας) 
4 έτη 
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Σημ.:  Στις υποειδικότητες για τις οποίες απαιτείται συμπλήρωση χρόνου Παθολογίας ή Γενικής Χειρουργικής, θα πρέπει 
οι ειδικευόμενοι ιατροί να ολοκληρώσουν τον προαπαιτούμενο χρόνο εντός του έτους για το οποίο διεκδικούν θέση 
ειδικότητας. 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙI 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

Θέσεις Ειδικευομένων Ιατρών που αναμένεται να πληρωθούν  
κατά το έτος 2016 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΘΕΣΕΙΣ 

ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ 3 

ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΑ 1 

ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗ 1 

ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑ - 

ΓΕΝΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ 2 

ΓΕΝΙΚΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ 3 

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑ  6 

ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ/ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΑ 2 

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΑ 1 

ΝΕΥΡΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ 1 

ΝΕΦΡΟΛΟΓΙΑ 3 

ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΑ 1 

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗ 4 

ΟΥΡΟΛΟΓΙΑ 1 

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΑ 1 

ΠΑΘΟΛΟΓΙΑ 5 

ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗ ΟΓΚΟΛΟΓΙΑ - 

ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ 1  

ΠΑΙΔΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ 1 

ΠΑΙΔΟΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ 1 

ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ 1 

ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΑ 1 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΘΩΡΑΚΟΣ 1 

ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ 1 

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΙΑ (ΩΡΛ) 2 

ΣΥΝΟΛΟ 44 

 

Σημ.:  Τυχόν θέσεις που θα κενωθούν κατά τη διάρκεια της διαδικασίας πρόσληψης ειδικευομένων ή/ και μετά το τέλος 
της διαδικασίας θα πληρωθούν από τους καταλόγους που θα καταρτιστούν μετά και την προφορική εξέταση. Η πιο 
πάνω διαδικασία ισχύει και για τις ειδικότητες για τις οποίες στην παρούσα προκήρυξη δεν υπάρχουν κενές θέσεις. 

 

 

 

Αριθμός 561 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ  
ΘΕΣΕΩΝ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΟΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΣΤΗΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ  

ΜΟΝΑΔΑ ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΤΟΥ  
ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 

Το Υπουργείο Υγείας ανακοινώνει ότι δέχεται αιτήσεις για διεκδίκηση 3 θέσεων στην εξειδίκευση της εντατικολογίας, 
που αναμένεται να προκύψουν στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας. Η Μονάδα έχει 
αναγνωριστεί από το Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας της Ελλάδας ως κατάλληλη για άσκηση ιατρών, με σκοπό την 
απόκτηση τίτλου εξειδίκευσης στην Εντατική Θεραπεία (Παράρτημα Ι). Η διάρκεια της εκπαίδευσης θα είναι δυο έτη, από 
την ημερομηνία πρόσληψης. 

Το επίδομα της θέσης θα ακολουθεί το ύψος των απολαβών του 5
ου

 έτους των ειδικευομένων ιατρών (το οποίο θα 
ισχύει τη δεδομένη περίοδο της εκπαίδευσης). 
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Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές από το Υπουργείο Υγείας από τις 28 Αυγούστου μέχρι και τις 18 Σεπτεμβρίου 2015. Η 
προφορική συνέντευξη αναμένεται να πραγματοποιηθεί το αργότερο εντός Οκτωβρίου 2015. Οι ενδιαφερόμενοι θα 
ενημερωθούν σχετικά και η ημερομηνία πραγματοποίησης των συνεντεύξεων θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 
Υπουργείου Υγείας www.moh.gov.cy.  

Δικαίωμα συμμετοχής στις συνεντεύξεις: 

(α) Δικαίωμα συμμετοχής στη συνέντευξη έχουν όσοι θα έχουν αποκτήσει ειδικότητα στην Παθολογία ή Χειρουργική ή 
Αναισθησιολογία ή Καρδιολογία ή Πνευμονολογία-Φυματιολογία ή Παιδιατρική μέχρι και την ημερομηνία λήξης της 
προθεσμίας υποβολής αιτήσεων.  

(β) Διευκρινίζεται ότι στις συνεντεύξεις που θα ακολουθήσουν δεν θα κληθούν άτομα που δεν θα έχουν καταθέσει 
προηγουμένως τα πιο κάτω: 

i. Επικυρωμένο αντίγραφο του πτυχίου τους με αναγνώριση των Ελληνικών Αρχών Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π (πρώην 
ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α), 

ii. την εγγραφή τους στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου,  

iii. τίτλο αναγνώρισης ειδικότητας από το Ιατρικό Συμβούλιο Κύπρου μέχρι και την ημερομηνία πραγματοποίησης 
των συνεντεύξεων.  

Επιλογή των κατάλληλων υποψηφίων: 

(α) Με τη λήξη της προθεσμίας, το Υπουργείο Υγείας θα προχωρήσει με την πραγματοποίηση συνεντεύξεων, οι 
οποίες θα γίνονται από την Επιτροπή Επιλογής του Υπουργείου Υγείας. Με την ολοκλήρωση των συνεντεύξεων θα 
ετοιμαστεί κατάλογος αναμονής υποψηφίων, ο οποίος θα ισχύει με την ολοκλήρωση των συνεντεύξεων μέχρι και τις 31 
Δεκεμβρίου 2016. Η Επιτροπή Επιλογής αποσκοπεί στο να βεβαιώσει την καταλληλότητα των υποψηφίων για τη θέση 
που προτίθενται να καταλάβουν. 

(β) Η Επιτροπή Επιλογής του Υπουργείου Υγείας αποτελείται, σύμφωνα με τους σχετικούς Κανονισμούς, από 4 
λειτουργούς αναγνωρισμένων για ειδικότητα κλινικών και ένα εκπρόσωπο του Υπουργείου Υγείας. 

(γ) Τονίζεται ότι, ο διορισμός των κατάλληλων υποψηφίων δεν παρέχει οποιοδήποτε δικαίωμα/ πλεονέκτημα για τυχόν 
μελλοντικό διορισμό τους σε οποιαδήποτε μόνιμη ή έκτακτη θέση στη Δημόσια Υπηρεσία ή για απασχόλησή τους με 
οποιοδήποτε άλλο καθεστώς στη Δημόσια Υπηρεσία. 

Σημειώσεις: 

(α) Αιτήσεις θα πρέπει να συνοδεύονται με τα αντίγραφα τα οποία αναφέρονται στο σχετικό έντυπο αίτησης, καθώς 
επίσης και σύντομο βιογραφικό σημείωμα. Το έντυπο αίτησης είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Υγείας 
(www.moh.gov.cy) και στο Υπουργείο Υγείας (3

ος
 όροφος, κα Έλενα Χρυσοστόμου). 

(β) Αιτήσεις που δεν ικανοποιούν τις προδιαγραφές της προκήρυξης αυτής ή δεν θα παραληφθούν έγκαιρα (μέχρι 
18/9/2015) δεν θα γίνουν αποδεκτές.  

(γ) Οι αιτήσεις μπορούν να σταλούν ταχυδρομικώς με συστημένη επιστολή στη διεύθυνση «Υπουργείο Υγείας, 
Προδρόμου 1 και Χείλωνος 17, 1448, Λευκωσία, υπόψη κας Έλενας Χρυσοστόμου» ή να παραδοθούν διά χειρός στην 
κα Έλενα Χρυσοστόμου, Υπουργείο Υγείας, 3

ος
 όροφος. 

(δ) Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Υπουργείο Υγείας (τηλ. 00357 
22605418/388, ηλ. ταχ:  echrysostomou@moh.gov.cy και dsiekkeri@moh.gov.cy) ή να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του 
Υπουργείου Υγείας www.moh.gov.cy  

                                                               ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, 

                                      28/8/2015. 
  

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι  

 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

 

Πίνακας Αναγνωρισμένων Κλινικών σε Νοσηλευτήρια της Κύπρου  

για σκοπούς εξειδίκευσης 

Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας 
 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΑ ΕΤΗ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΕΤΗ 
ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ 
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ 

ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΣ 

ΒΑΣΙΚΟΣ ΧΡΟΝΟΣ 
ΕΤΗ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ 

Εντατική Θεραπεία 

Ειδικότητα Παθολογίας ή 
Χειρουργικής ή 

Αναισθησιολογίας ή 
Καρδιολογίας ή 

Πνευμονολογίας-
Φυματιολογίας ή 

Παιδιατρικής 

Πλήρης Εξειδίκευση 

(2 έτη) 
2 έτη 

http://www.moh.gov.cy/
http://www.moh.gov.cy/
mailto:echrysostomou@moh.gov.cy
http://www.moh.gov.cy/
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Αριθμός 562 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΕΜΠΟΡΙΟΥ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Παροχή Υποτροφιών από το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού για μεταπτυχιακά 
προγράμματα, για σπουδές σε κλάδους σχετικούς με τους υδρογονάνθρακες 

Το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού ανακοινώνει ότι προτίθεται να προσφέρει αριθμό 
υποτροφιών για μεταπτυχιακά προγράμματα, συνολικού ύψους €120.000, για σπουδές που αρχίζουν το ακαδημαϊκό έτος 
2015-2016 σε κλάδους σχετικούς με τους υδρογονάνθρακες. Από τις €120.000, ποσό €20.000 θα δοθεί αποκλειστικά και 
μόνο σε μόνιμους κατοίκους της περιοχής Βασιλικού (κοινότητες Μαρί, Ζύγι, Καλαβασός, Τόχνη, Πεντάκωμο, Μαρώνι, 
Χοιροκοιτία και Ψεματισμένος). Το μέγιστο ποσό για κάθε υποτροφία ανέρχεται στις €20.000 ανά έτος, και θα καλύπτει 
δίδακτρα και ένα ποσό για μηνιαίο επίδομα συντήρησης. Οι υποτροφίες θα καλύπτουν μόνο τον απαιτούμενο χρόνο 
σπουδών όπως καθορίζεται από την περιγραφή του προγράμματος σπουδών και όχι οποιεσδήποτε καθυστερήσεις ή 
επαναλήψεις λόγω μη ικανοποιητικής επίδοσης των φοιτητών. 

Σχετικοί κλάδοι σπουδών ορίζονται η Μηχανική Πετρελαίων/Υδρογονανθράκων, η Γεωλογία Πετρελαίων, η 
Γεωφυσική Πετρελαίων, τα Χρηματοοικονομικά Υδρογονανθράκων, τα Λογιστικά Υδρογονανθράκων και τα Νομικά 
Υδρογονανθράκων. 

Τα κριτήρια επιλογής είναι ακαδημαϊκά με βαρύτητα 80% και κοινωνικοοικονομικά με βαρύτητα 20% και προϋπόθεση 
είναι η εξασφάλιση θέσης χωρίς όρους εισδοχής, σε σχετικό κλάδο πανεπιστημιακού ιδρύματος. 

Ως τελευταία ημέρα υποβολής των αιτήσεων έχει καθοριστεί η Τετάρτη, 30 Σεπτεμβρίου 2015. 

Ο τρόπος υποβολής θα γίνεται με τη συμπλήρωση σχετικής Αίτησης. Οι Γενικοί Όροι και Προϋποθέσεις, καθώς και τα 
Κριτήρια Αξιολόγησης περιέχονται σε σχετική Ανακοίνωση, η οποία μαζί με την Αίτηση δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα 
του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού (www.mcit.gov.cy). 

 

 

 
Αριθμός 563 

ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Η Ελβετική Συνομοσπονδία προσφέρει μέσω της Ομοσπονδιακής Επιτροπής Υποτροφιών (Federal Commission for 
Scholarships for Foreign Students), υποτροφίες για έρευνα και μεταδιδακτορικές σπουδές για το ακαδημαϊκό έτος 
2016/2017. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εξασφαλίσουν περισσότερες πληροφορίες μέσω της ιστοσελίδας 
http://www.sbfi.admin.ch/scholarships_ENG ή/και από την Πρεσβεία της Ελβετίας στην Κύπρο (κα Ανδρούλλα Μιχαήλ,                 
τηλ. 22466806, e-mail: androulla.michael@eda.admin.ch).  Η τελευταία ημερομηνία υποβολής αιτήσεων, είναι η                         
15η Οκτωβρίου 2015. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
____________________________________________________________________________________________________________ 

Tυπώθηκε στο Tυπογραφείο της Kυπριακής Δημοκρατίας, 1445 Λευκωσία, Κύπρος 

Τηλ. 22405824, Φαξ 22303175 – www.mof.gov.cy/gpo 
Aντίτυπα της Eπίσημης Eφημερίδας πωλούνται προς €2,00 το καθένα – Ετήσια συνδρομή: €20,00 

http://www.sbfi.admin.ch/scholarships_ENG
mailto:androulla.michael@eda.admin.ch

